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Щорічно 1 червня в Україні та ще в понад 60 країнах відзначають Міжнародний 

день захисту дітей. У багатьох це свято асоціюється з початком літніх канікул, 

морозивом і веселощами, однак ця дата має не тільки розважальний підтекст. 

День захисту дітей бере свій початок з 1 червня 1925 року. Саме цього дня 
відбулося дві події, які і стали визначальними при виборі дати свята: в Женеві 
відбулася перша міжнародна конференція, під час якої обговорювалися проблеми 
дітей, а генконсул Китаю в Сан-Франциско зібрав у місті групу китайських дітей-сиріт 
і влаштував для них святкування Дуань-у Цзе – свято, яке символізує початок літа. 

Офіційно Міжнародний день захисту дітей засновано в 1949 році. Саме тоді у 
Парижі відбулася спеціальна сесія Міжнародної демократичної федерації жінок, на 
якій і було ухвалено рішення заснувати міжнародний День захисту дітей. Це було 
зумовлено тим, що після Другої світової війни багато неповнолітніх по всьому світу 
залишилися сиротами, без даху над головою, їжі і з різними захворюваннями. 

Відзначати свято почали з 1950 року, тоді урочисті заходи відбулися в 51 країні. А 
вже в 1989 році ООН представила Конвенцію з прав дитини. 

Україна приєдналася до Конвенції ООН про права дитини в 1991 році, проте 
відзначати свято почала з 1998 року – після підписання 30 травня президентом 
Леонідом Кучмою указу «Про день захисту дітей». У нашій країні це свято не є 
вихідним днем, окрім випадків, коли День захисту дітей припадає на суботу або 
неділю. 

Цікаво, що з 2013 року за ініціативою ООН цього дня відзначають ще одне сімейне 
свято – Всесвітній день батьків.  
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Офіційним символом 

Міжнародного дня захисту 

дітей є спеціальний прапор. 

На зеленому тлі, що 

символізує гармонію і 

родючість, навколо Земної 

кулі зображено 5 фігурок 

людей. Ці фігурки 

символізують єдність усіх рас 

і народів, а зображення Землі 

- символ спільної домівки. 
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«Я тисячу разів переконаний у  
тому, що успішне навчання в 
середніх і старших класах залежить  
насамперед від уміння 
свідомо читати, - читаючи 
думати й думаючичитати» 

 

В.Сухомлинський  
 

Спілкуючись з дітьми, ми переконані, що втрачений зв’язок із 

книгою у ранньому віці не можна компенсувати в майбутньому. Саме 

книги, прочитані в дитинстві, часто запам’ятовуються на все життя, 

впливають на подальший розвиток, на світосприймання, виробляють 

певні норми поведінки. Щоб дитина не розгубилась в книжковому 

морі, щоб до її рук потрапили вчасно необхідні книги, щоб 

спілкування стало для них звичайним, буденним і, що дуже важливо, 

приємним та улюбленим заняттям, бібліотекарі роблять все, щоб 

правильно організувати дитяче читання. Адже маленький читач тільки 

вступає в життя, у нього ще немає достатньо досвіду, тому книги 

повинні стати для нього невичерпним джерелом знань, надійним 

другом і порадником. 

До Вашої уваги новинки книг, які отримала наша бібліотека і які приємно Вас здивують. Ви дізнаєтесь про найкращі 

сучасні видання для дітей. Ми сподіваємось, що Ваша подорож сторінками віртуальної виставки буде цікавою та корисною. 

  



Гюс, П. Лінія часу. Візуальна історія світу [Текст] / Петер Гюс. – Харків: Vivat, 2017. – 80 с.: іл. 

 
 
 

 
 

Візуальна історія світу від Великого вибуху до теперішнього часу: 

динозаври, вікінги, єгиптяни, римляни, лицарі, науковці… 

Добірка найцікавіших фактів про: великих воїнів і художників, грецьких 

філософів і давньокитайські династії, про Дикий Захід і світові війни… і ще 

багато чого. Хронологія людства для великих і маленьких у приголомшливих 

малюнках. 

 

 

 

  



Гонік, Л. Всесвітня історія [Текст] / Ларрі Гонік. – Київ: Рідна мова, 2017. – 366 с. 

 

 
 

Такого ви ще не бачили! 

Три міліарди років історії 

планети в компактній колекції 

кумедних малюнків. Тут є все: і 

пафос, і конфлікт, і надія, і нові 

ідеї, і переселення народів, і 

шедеври мистецтва. 

  



Вуд, А. Знайди помилки: давня історія [Текст] / Аманда Вуд. – Київ: Книголав, 2018. – 48 с. 

 
 
 
 
 

Ця книжка розповість про стародавні народи і цивілізації, але не 

в звичний спосіб. Твоє завдання – знайти на кожній ілюстрації епохи 20 

«помилок» - те, чого не могло бути в ту чи іншу добу. А потім – 

перевірити свої знання. Ця захоплива гра познайомить тебе з культурою 

великих цивілізацій давнини: греками та єгиптянами. Римлянами та 

вікінгами, піратами та народом майя! 

  



Гаттон, С. Крута фізика [Текст] / Сара Гаттон. – Київ: Моя книжкова полиця, 2019. – 112 с.: іл. 
 
 
 

 
 

Голова йде обертом від фізики? Перестане, як тільки ти 

прочитаєш цю захопливу, фантастичну книжку. Дізнайся про 

найпотаємніші секрети Всесвіту про загадкові хвилі, чорні 

діри, крихітні частинки і … демона-тенісиста. На сторінках 

цієї книжки ти також знайдеш практичні експерименти й 

навчишся сомотужки складати електричне коло, викликати 

торнадо у пляшці й вимірювати швидкість світла за 

допомогою зефірок-маршмелоу! 

 

 

 
 
 

  



Янг, Т. Крута математика [Текст] / Трейсі Янг. – Київ: Моя книжкова полиця, 2018. – 112 с.: іл. 
 
 

 
 
 

 

У цій фактастичній книжці ти знайдеш 50 неймовірних 

прийомів, що допоможуть без зайвих труднощів опанувати 

математику й не дати дробам – і всіляким підступним цифрам 

– роздробити тобі мозок! 

  



Фріт, А. 100 фактів про космос [Текст] / Алекс Фріт. – Київ: Книголав, 2018. – 128 с. 
 

 
 

Якщо тебе вабить зоряне небо та цікавить таємниця космічних 

просторів – ця захоплива та інформативна книжка дасть відповідь на усі 

запитання.  

Тут ти дізнаєшся, як побачити зірки вдень, на яких планетах можливе 

позаземне життя, як втекти від чорної діри, чому не варто їсти бутерброди 

на космічному кораблі та що відбудеться із Всесвітом за гугол років.  

А коротка історія освоєння космосу та вимоги до космонавтів, 

можливо, допоможуть втілити твою заповітну мрію. 

 
  



 

Кірні, Б. Подорож до дивовижного світу тварин [Текст] / Брендан Кірні. – Харків: Ранок, 2018. – 64 с.:іл. 

 
 

 
 
 
 

Вирушай у навколосвітню пошукову експедицію: подорожуй від 

гімалайських вершин до найглибших западин Тихого океану! Відкривай 

нові види істот, досліджуй невідомі місцевості та дізнавайся про всі 

таємниці світу тварин. 

 
 
 
 
 
 
 
 

  



Генехтен, Гвідо Ван Неймовірна, але правдива історія про динозаврів [Текст] / Гвідо Ван Генехтен. – 

Харків: Ранок, 2018. – 32 с.: іл. 

 
 
 
 
 

Ви, мабуть, теж упевнені, що динозаври вимерли? А якщо я скажу, що 

це не так? Найімовірніше, ви навіть зустрічали одного з них – таку ж 

курку, як я. Не вірите? Відкривайте швидше цю книгу. Я покажу вам 

ексклюзивні, беззаперечні докази – свій сімейний фотоальбом. Смійтеся 

скільки завгодно. Ви дізнаєтеся про динозаврів багато нового! 

 
 
 
 
 
 
 

  



 
Пейтікс, М. Мія дорослішає: що варто знати про дозрівання [Текст] / Моніка Пейтікс. – Львів: Урбіно, 

2019. – 40 с.: іл. 
 
 
 
 
 

Мії дев’ять з половиною років, і вона саме входить у найбільш 

незвичайний період свого життя – дозрівання. Разом з героїнею та її 

подругами ми дізнаємося, які зміни відбуваються в тілі дівчинки, коли вона 

починає дорослішати. 

  



Дивовижні історії для дівчаток [Текст]. – Київ: Видавнича група КМ-БУКС, 2019. – 352 с.: іл. 

 
 

 
 
 
 
 

У цій чарівній збірці міститься чотирнадцять незвичайних казок про 

вродливих принцес, рішучих фей, хоробрих ляльок та кмітливих русалок 

 
  



 
Дивовижні історії для хлопчиків [Текст]. – Київ: Видавнича група КМ-БУКС, 2019. – 352 с.: іл. 

 
 
 

 
 
 

 

Збірка захопливих історій про піратів, драконів, роботів і лицарів. 

Дотепні, динамічні, інколи навіть трохи страшні оповідки змусять дитину 

читати самостійно, чому сприяють яскраві ілюстрації та невелика кількість 

захопливого тексту на сторінці. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Купріян, О. Щоденник Лоли [Текст] / Ольга Купріян. – Київ: Книголав, 2018. – 208с. 
 

 
 
 
 

 

«Мої батьки мене не розуміють, вони не знають, як важко сьогодні бути 

підлітком, адже у них не було інтернету, який повністю змінив усе» – ось один 

із найпоширеніших стейтментів сучасних підлітків. Тож ця книжка допоможе 

батькам і вчителям глибше зрозуміти, що значить бути 15-річним в епоху 

інтернету, що хвилює сучасних тінейджерів, про що вони мріють і чого 

бояться. 

  



Мензатюк, З. Дике літо в Криму [Текст] / Зірка Мензатюк. – Київ: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА,2019. – 192 с. 
 
 

 
 
 
 
 

Це гостросюжетна повість про літні канікули на кримському узбережжі, 

про дружбу київської школярки Наталочки з татарськими ровесниками. 

 

  



 

Нестайко, В. Дивовижні пригоди в лісовій школі: Таємний агент Порча і козак Морозенко. Таємниці 

лісею «Кондор» [Текст] / Всеволод  Нестайко. – Харків: Школа, 2017. – 128 с. 

 
 

 
 
 

Легка, життєрадісна, сповнена повного доброго гумору книга 

розповідає про веселі, дотепні пригоди зайчика, їжачка та їхніх 

однокласників, учнів спеціалізованої музичної лісової школи з ведмежою 

мовою викладання 

 
  



Пагутяк, Г. Втеча звірів або Новий бестіарій [Текст] / Галина Пагутяк. – Київ: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 

2018. – 240 с.: іл. 
 

 
 
 

 
Чому звірі покидають людей і відпливають на чарівному кораблі? 

Адже наша Земля така велика… Про це ви дізнаєтесь, прочитавши 

філософсько-казковий роман. 

 

  



Коршунова, А. Комп і компанія [Текст] / Анна Коршунова. – Київ: Час майстрів, 2018. – 232 с.: іл. 

 
 

 
 
 
 

Виявляється, щоб знайти себе в цьому зеленому, сонячному, 

галасливому світі, повному пригод і несподіванок, варто лише натиснути 

кнопку «Вимкнути комп’ютер» і зробити крок назустріч літу. 

 

 
 
 
 
 
 
 

  



 
Чеповецький, Ю. Дивовижна подорож М’якуша, Нетака та Непосидька [Текст] / Юхим Чеповецький. – 

Харків : Школа, 2017. – 176 с. 

 
 
 

 
 
 

Читайте, як троє іграшкових хлопчиків – Непосидько, М’якуш і Нетак 

– разом зі справжнім хлопчиком Петрусем на прізвище Матусин-Татусів 

вирушили у дивовижну подорож 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Малик, Г. Незвичайні пригоди Алі [Текст] / Галина Малик. – Київ: А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. – 224 

с.: іл. 

 
 
 
 

Герої популярної трилогії допоможуть тобі зрозуміти, що все-все на 

світі залежить від кожного з нас. А найбільш від нас залежить наше 

майбутнє! І тому дуже важливо доводити усі справи до кінця і боротися з 

брехливими обіцянками-цяцянками. 

 
 

  



Воронина, Л. Таємниця пурпурової планети [Текст] / Леся Воронина. – Київ: Знання, 2019. – 174 с.: іл. 

 
 
 

 
Якщо ви любите фантастичні мандрівки, дивовижні пригоди та 

неймовірні відкриття – ця книжка для вас! Разом із космічною 

мандрівницею Олею та її вірним другом Люмом ви побуваєте у 

найвіддаленіших куточках Мінливої галактики. 

 
 
 
 

 
 
 
 

  



Баум, Лаймен Френк Американські казки [Текст] / Лаймен Френк Баум. – Київ: Знання. 2017. – 159 с. 

 
 
 
 

На сторінках книги живуть грізні грабіжники, добрі і злі чаклуни, 

ведмеді, бегемоти, оживлений манекен, юний король, Батько Час, хлопчики і 

дівчатка та багато інших персонажів, з якими відбуваються неймовірні пригоди. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Ковелл, К. Як приручити дракона [Текст] / Крессида Ковелл. – Київ: Рідна мова, 2017. – 224 с. 

 

 
 
 
 
 

Ви, може, не знаєте та колись кожен вікінг мав власного дракона. Інші 

народи приручали собак, коней, буйволів… А вікінги – драконів. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Тишка, А. Зося з вулиці Котячої взимку [Текст] / Агнешка Тишка. – Харків: Школа. 2018. – 208 с. 

 
 

 
 
 

Нарешті у дівчинки Зосі починаються зимові канікули у навчанні… 

але ж не в пригодах! Ще б пак – в одному будинку довкола ялини-

кривульки збирається вся її шалена сімейка та нові хатні улюбленці. 

 
 
 
 
 
 
 
 

  



Сульберг, Аудгільд А. Таємниця суперкрутих [Текст] / А. Аудгільд Сульберг. – Львів: Видавництво 

Старого Лева, 2018. – 186 с. 

 
 
 
 
 

Здавалося б, життя Анни Беа складається якнайкраще: тепер у неї є 

коханий, з яким вона виступає у найкращому музичному гурті школи. Та 

виявляється, мати коханого – не така вже й проста справа… 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



Кіплінг, Р. Як і чому [Текст] / Редьярд Кіплінг. – Київ: Веселка, 2018. – 111 с.: іл. 

 
 

 
 
 

Збірку складають найкращі казки про тварин відомого англійського і 

мандрівника. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Касдепке, Гжегож. Велика книга почуттів [Текст] / Гжегож Касдепке. – Львів: Урбіно, 2018. – 256 с.: іл. 

 
 

 
 
 

У книзі ви знайдете різні історії, зокрема: про смуток, сором, зневагу, 

ревнощі, любов, ненависть, чесність, повагу, сміливість, співчуття, страх, 

почуття вини – а ще розповідь про те, звідки беруться діти. 

 

 
 

 


